
「文芸教室」に掲載する作品を募集しています。短歌、俳句、川柳については１人１首（１句）として、毎月 25日
までに送付してください。紙面の都合上、掲載できない場合もありますのでご了承ください。（連絡先必須）
■宛先／〒９２５ -０１９８ 志賀町末吉千古１-1 志賀町教育委員会  生涯学習課まで
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おすすめの本
新 着 案新 着 案  内内

「志賀町立図書館」「富来図書館」ともに

　　　Instagram　　　Twitter で発信中！

図書館のイベントや展示、魅力を発信しています！
「志賀町立図書館」「富来図書館」で、検索してみてね！

　　　　　　　　　職員による絵本の読み聞かせ

 日 時：1月18日㊌　16:00～ 17:00
 場 所：志賀町立図書館・ 絵本コーナー

【一般書】
○ 連鎖　　　　　　　　　　　　黒川　　博行
○ 秋麗　　　　　　　　　　　　今野　　　敏
○ おもみいたします　　　　　　あさの あつこ
○ タクジョ！　　　　　　　　　小野寺　 史宜
○ 馬上の星　　　　　　　　　　宮城谷　 昌光
【児童書】
○ ほねほねザウルスパーフェクト図鑑
　　　　　　　　　　 ぐるーぷ・アンモナイツ
○ 科学探偵 vs. 超・自然現象　前編
　　　　　　　　　　　佐東 みどり・石川 北二
○ かぼちゃスープのおふろ　　　柴田　 ケイコ
○ そらのゆうびんやさん　　　　くまくら 珠美
○ 妖怪の子、育てます２　　　　廣嶋 　　玲子
【ＤＶＤ】
○ 老後の資金がありません !　　　　   日本映画
○ ブータン 山の教室　　　　　　　　外国映画
【ＣＤ】
○ リスト　　　　　　　　　　　　反田　 恭平
○ 堀内孝雄50周年ベストアルバム　堀内　 孝雄
○ アジアン二胡ヒーリング

休 館 日　12月28日㊌～１月４日㊌（年末年始休館）
　　　　    １月９日㊊㊗・16日㊊・23日㊊・30日㊊
開館時間　平日 9:30 ～ 18:00（㊏㊐㊗ ～ 17:00）
問 志賀町立図書館　☎ 32-1740 
問 志賀町立富来図書館　☎ 42-2777

おすすめPICK UP!

 

有　

料　

広　

告　

欄

シルバー人材センターマスコット
キャラクター「チエブクロー」

公益社団法人  志賀町シルバー人材センター 会 員 募 集
● 仕事を依頼したい
　「人を雇うまでもなく、専門業者に頼むほどでもないが、誰かに頼むあてがない」…
● 仕事をしてみたい
　町内に住む健康で働く意欲のある 60歳以上の方なら、誰でも会員になれます。

まずは、お電話ください！！ ☎（0767）42-2170（富来行政センター内）

聞かせ

　　

Facebook・ケーブルテレビ
の「図書館だより」も見てね！

本読む角には福来る !!　福 BOOK　
司書が選んだおすすめの３冊を貸出します

　どんな本が入っているかは、開けてからの お楽しみ♪

大人気企画
富来・志賀両館で
今年もやります！！

 一般書
文藝春秋オピニオン
2023年の論点100 （文藝春秋）
コロナ禍と戦争が終わらないまま、今
年一年はどんな年になるのでしょう
か？政治・経済・国際・文化など、い
ま知っておきたい論点を１テーマにつ
き、見開きで専門家が解説しています。
この本がヒントになります。

 児童書
正解のない問題集　池上 彰・監修（Gakken）
世の中は「正解」のない問題だらけ。この間まで正解とさ
れていたことが、すぐに時代遅れになってしまったり…
「年下は年上を敬ったほうがいいのか」「いじめを止めな
いのは同罪？」など、大人も頭を悩ませるような30の問
題について、自分なりの「正解」を出してみませんか。
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　志賀町老人クラブ連合会が、優良市区町村老人クラブ連合
会として厚生労働大臣表彰を受けました。11月11日（金）、
干場昌明会長が小泉町長を訪ね、喜びを報告しました。東京
で開かれた全国老人クラブ連合会創立60周年記念大会で表
彰されました。同連合会は、2006年４月に発足、現在38ク
ラブが加盟し、60歳以上の2,658人が会員です。干場会長は
「会員をもっと増やし、地域の活性化に少しでも貢献したい」
と話しました。左記の富来小学校との餅つき交流のほか、昔
遊びやペタンク・ブール交流など、さまざまな若い世代との
積極的な交流が評価されました。

厚生労働大臣表彰を受賞
志賀町老人クラブ連合会

　11月23日（水・祝）、地震発生による志賀原子力発電
所の事故を想定した石川県原子力防災訓練があり、町
職員、国や県の関係機関職員1,100人が参加しました。
町からは志加浦、福浦、富来牛下、熊野、上熊野、土
田地区の住民が広域避難訓練をしました。新型コロナ
ウイルス感染症が蔓延している状況を想定し、住民の
避難先では濃厚接触者やせき・発熱の人が別々の避難
室に入るなど、避難施設での感染症対策を踏まえた訓
練をしました。
　平成29年度に完成した旧土田小学校の放射線防護施
設は、土田地区の36人が初めて避難訓練に使用しまし
た。施設見学後、バスで白山市の湊小学校に避難し、
段ボールベッドの組み立て体験などを実施しました。

　12月15日（木）、志賀高校レスリング部の角出直生さ
ん（３年）と能瀬龍樹さん（３年）は、１月４日～ 15日に
ある全国高校選抜チームの米国遠征のメンバーに選ばれ
たことを報告しました。角出さんは「大学生になっても
良い結果を残すために遠征で力をつけたい」、能瀬さん
は「五輪で金メダルが取れるよう、しっかり学んでくる」
と抱負を述べました。遠征ではワシントン州を訪れる予
定で、山下監督も選手団の監督として同行し、指揮を執
ります。

石川県原子力防災訓練を実施

レスリング選抜で米国ワシントン州遠征

旧土田小学校の防護施設で、初の避難訓練を実施

志賀高校レスリング部の角出さん・能瀬さん・山下監督

１. 志加浦地区の 25人が自衛隊車両に乗る避難訓練を実施
２. 安部屋・安部屋営団地区の９人が自衛隊ヘリコプターで羽咋市
まで避難した

３. 避難所受付では検温を実施（志賀町武道館前）
４. 旧土田小学校の放射線防護施設と土田地区の参加者
５. 職員の説明を受け、放射線防護施設を見学する土田地区の参加者
６. 土田地区の参加者は、バスで湊小学校（白山市）に避難した

米国遠征に意気込む角出さん㊧、能瀬さん㊥、山下監督㊨

受賞を喜ぶ干場昌明会長㊨

１

２３

６ ５ ４
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街頭で人権啓発チラシや標語入りグッズを手渡す生徒

石川ミリオンスターズとの人権野球教室

人権週間の街頭啓発活動

石川ミリオンスターズと
人権野球教室

小中学校で人権教室 12/9 金

12/10 土

11・12月
　11月２日（水）、志賀小学校の１・２年生を対象に、
人権教室がありました。七尾人権擁護委員協議会羽咋北
部会が主催したもので、徳山武志会長の挨拶の後、三好
つる江委員による「種をまこう」を朗読、人権に関するＤ
ＶＤを鑑賞しました。児童らは、「好き嫌いはだめだと
思った」「仲間外れをしたらだめだと思った」など、さま
ざまな意見や感想が出ました。
　11月４日（金）は、富来小学校の４～６年生を対象に、
12月16日（金）は、富来中学校の１・２年生を対象に、
スマホ・ケータイ安全教室と人権教室がありました。
　徳山武志会長の挨拶の後、ＮＴＴドコモの講師とオン
ラインでつなぎ実施。気をつけたいスマートフォンなど
の利用ルールを学習した後、人権擁護委員が人権教室を
実施しました。

　町内の商業施設２カ所で街頭啓発活動がありました。
志賀中学校生徒会７人、富来中学校生徒会４人の皆さん
と人権擁護委員９人が、啓発チラシや標語入りグッズを
配布し、「人権の大切さ」を大勢の買い物客の皆さんに呼
びかけました。
　街頭啓発は、人権について多くの人に知ってもらい、
人権意識を高めることを目的に、毎年実施しています。

　石川ミリオンスターズと七尾人権擁護委員協議会
が主催する人権野球教室が志賀小学校グラウンドで
あり、志賀学童野球クラブの児童17人が、人権に
ついて学びながら、野球の技術向上に励みました。
　指導の前に、羽咋北部会の会員が人権の朗読劇を
披露し、思いやりの心やチームワークの大切さを学
びました。
　野球教室では、石川ミリオンスターズの村上史晃
投手、山内詩希内野手、松元風樹内野手が投球フォー
ムや捕球時の姿勢について助言しました。児童は、
プロ野球選手を前に、張り切ってプレーしました。

　12月９日（金）、富来小学校の５年生22人がきねと臼
うす

を使い、地域の高齢者や保護者と餅つきを楽しみました。
５年生は、ＪＡやＰＴＡ生活部会の協力で、学校近くの
田んぼで田植えや稲刈りの体験学習をしており、そこで
収穫したもち米を使用しました。児童は「よいしょ、よ
いしょ」と掛け声に合わせてきねを振るい、きな粉やあ
んこを付けて餅を味わいました。
　餅つき交流は老人会が企画。前日から餅つきの準備を
し、普段から見守り隊としても交流があります。会員は
「町の子は宝。みんなかわいく自分の孫のよう。元気な
限り続けていきたい」と話しました。児童は「きねが重く
て大変だったけど、モチモチで美味しいお餅ができてよ
かった」と話しました。

地域の高齢者ともちつき交流
富来小学校５年生 22人が収穫祭

児童大半が、きねと臼での餅つきは初めて。
地域の高齢者から餅つきのコツを教えて
もらい、餅をつきました。

めて。
て

オンラインでスマホの利用ルールを学ぶ富来小児童
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